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/ Ντοκιμαντέρ στο Πανόραμα για την Ιστορική και Πολιτιστική κληρονομιά της

Θεσσαλονίκης

Προβολή ντοκιμαντέρ στο Πανόραμα για την Ιστορική και Πολιτιστική κληρονομιά της

Θεσσαλονίκης

Άγνωστες πτυχές από την ιστορική και πολιτιστική κληρονομία της Θεσσαλονίκης

αποκαλύπτουν δημοσιογραφικά ντοκιμαντέρ που θα προβληθούν σε ειδική εκδήλωση που

διοργανώνει ο δήμος Πυλαίας – Χορτιάτη την Τρίτη 16 Φεβρουαρίου και ώρα 12.00 π.μ στο

Αμφιθέατρο «Σταυρός Κουγιουμτζής».

 14 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ 2016

Ντοκιμαντέρ στο Πανόραμα για την Ιστορική
και Πολιτιστική κληρονομιά της Θεσσαλονίκης
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  Προηγούμενο (/topika-nea-vpress/15032-synelhfth-o-dolofonos-ston-pyrgo)

Επόμενο   (/topika-nea-vpress/15015-biazan-kai-kakopoioysan-2-agorakia)

Την ευθύνη διοργάνωσης της εκδήλωσης που απευθύνεται σε μαθητές Γυμνασίων του δήμου

έχει η αντιδημαρχία Πολιτισμού-Αθλητισμού και Νεολαίας, ενώ την επιμέλεια της παρουσίασης

ο Δημοσιογράφος Κωνσταντίνος Μπλιάτκας.

Στο πρώτο μέρος της εκδήλωσης οι μαθητές θα διδαχθούν τις βασικές αρχές και τις τεχνικές

για την δημιουργία μιας τηλεοπτικής παραγωγής με ιστορικό περιεχόμενο και στη συνέχεια θα

προβληθούν χαρακτηριστικά αποσπάσματα από ντοκιμαντέρ με επίκεντρο την Πολιτιστική

Θεσσαλονίκη.

Η Θεματολογία της παρουσίασης έχει ως εξής:

* Μάθημα για τις βασικές αρχές της δημιουργίας ενός ιστορικού ντοκιμαντέρ.

* Έρευνα, πηγές, σενάριο, σκηνοθεσία, εικονοληψία, τεχνικές. Ειδικά διαμορφωμένο για μαθητές

Γυμνασίου - Λυκείου.

Επιπλέον προβάλλονται επιλεγμένα κομμάτια από τις παραγωγές:

* Η Ιστορία της Διεθνούς Έκθεσης (Μέρος πρώτο: Προπολεμική Έκθεση 1926-1940)

* Διονύσης Σαββόπουλος: Γεννήθηκα στη Σαλονίκη. Ο τροβαδούρος μας ξεναγεί στη

Θεσσαλονίκη των εφηβικών του χρόνων 1957-1963)

* Σταύρος Κουγιουμτζής: Μια καληνύχτα πες μου.

* Οι θησαυροί της UNESCO. Τα δεκαπέντε μνημεία της Θεσσαλονίκης που χαρακτηρίστηκαν

ως τόποι Παγκόσμιας Πολιτιστικής Κληρονομιάς.
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